
L’équipage de l’Entreprise a découvert dans 
l’espace un vaisseau abandonné.

Après avoir exploré ce mystérieux vaisseau, il 
apparait que celui est vide à l’exception d’un 
animal appartenant à l’espèce des Triblles.

Les Tribbles sont d’adorables petits animaux, 
ressemblant un peu aux cochons d’Inde ter-
restres. 

Peu à peu, l’Entreprise se remplit de 
Tribbles...
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Monsieur Spock et le Docteur Mac Koy ont décou-
vert que les Tribbles sont hermaphrodites ( il 
n’y a pas de males ni de femelles ). 

Chaque tribble donne naissance à 10 tribbles 
toutes les 12 heures. 

Chacun de ces tribbles donnant également nais-
sance à 10 tribbles au bout de 12 heures.

Monsieur Spock affirme qu’il y aura dans ces conditions 1 771 561 
tribbles dans le vaisseau au bout de 3 jours.

A vous de trouver comment Monsieur Spock a trouvé ce résultat.
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Combien
il y aura-t-il 

de tribbles 
au bout de

12 heures  ?
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Combien
il y aura-t-il 

de tribbles 
au bout de

24 heures  ?

STARFLEET
ACADEMIE 

 
Le problème des Tribbles

Document 4



Combien
il y aura-t-il 

de tribbles 
au bout de

36 heures  ?

STARFLEET
ACADEMIE 

 
Le problème des Tribbles

Document 5



Combien
il y aura-t-il 

de tribbles 
au bout de

48 heures ?
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Combien
il y aura-t-il 

de tribbles 
au bout de

60 heures ?
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Combien
il y aura-t-il 

de tribbles 
au bout de
3 jours ?

STARFLEET
ACADEMIE 

 
Le problème des Tribbles

Document 8




